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Freiwillige Feuerwehr 

LANGENROHR 
 
Sehr geehrte Gemeindebürgerinnen und Gemeindebürger, 
 

die weltweite Pandemie hat viele von uns getroffen und betrifft jeden einzelnen von uns immer 
noch. 

In Zeiten wie diesen ist es besonders wichtig, dass freiwillige Organisationen Ihren Betrieb aufrecht 
erhalten um für die Sicherheit aller zu sorgen. 

So auch die Feuerwehren – speziell uns, eine Organisation die sehr vom Miteinander mit den 
Gemeindebürgern lebt, hat die Corona Pandemie vor große Herausforderungen gestellt. 
So waren über längere Zeit keine Übungen erlaubt, gemeinschaftliche Zusammentreffen wie 
Schulungen aber auch die bei allen beliebten Veranstaltungen wie der jährlich stattfindende 
Feuerwehrball und das Feuerwehrfest zu Pfingsten haben verständlicher Weise aus 
Sicherheitsgründen nicht stattgefunden und werden auch 2021 nicht stattfinden. 

Das alles ist richtig und dient zum Wohl der Allgemeinheit. 

Nichtsdestotrotz sind wir verpflichtet und auch bereit, die volle Einsatzbereitschaft aufrecht zu 
erhalten. Dazu notwendig ist es, technisch immer auf dem besten Stand zu sein und wenn notwendig 
Gerätschaften zu tauschen. 

Wir stehen nun vor der Anschaffung einer neuen Tragkraftspritze zur Wasserförderung im 
Brandeinsatz sowie vor dem notwendigen Tausch unserer Atemschutzgeräte. 
 
Nachdem die für uns wichtigsten Einnahmequellen seit 2020 wegfallen, sind wir auf die 
Unterstützung der Gemeindebürger/-innen angewiesen und bitten Sie: 

Unterstützen Sie die Feuerwehr Langenrohr mit Ihrer Spende mittels beigelegtem Zahlschein oder 
auch per Überweisung an  IBAN:  AT83 3288 0000 0100 6287 (BIC: RLNWATW1880). 
 
Für Sicherheit in unserem Ort - jede Spende zählt! 
 
Ein herzliches Dankeschön im Vorfeld 
 
FKDT OBI Ralph Brandstetter (0676/7513355) und die Kameraden der FF Langenrohr 
www.ff-langenrohr.at 

Ihre Spende ist steuerlich absetzbar: 

Die von Ihnen getätigten Spenden sind steuerlich absetzbar und können bei der Arbeitnehmerveranlagung 
(„Steuerausgleich“) geltend gemacht werden. Dazu benötigen wir nur ihren korrekten Vor und Zunamen sowie 
ihr Geburtsdatum im Feld „Verwendungszweck“. 


